
Die Lösung zum Bridgequiz Quiz Nr. 60 LINK 

Ein sehr schweres Spiel. Mit drei unvermeidbaren Coeur-Verlierern und einem 

unvermeidbaren Treff-Verlierer, kann der Kontrakt nur über ein Endspiel 

gewonnen werden. 

Hierzu muss der Alleinspieler alle Trümpfe und Karos abziehen und die Gegner 

anschließend mit Coeur zu Stich bringen. Da die Gegenspieler Ihre Treff-Figur 

nicht blank stellen dürfen, kann jeder  

nur drei Coeur-Karten halten. Nach Abzug der drei Coeur-Stiche muss der letzte 

Gegner Treff öffnen. Nun muss sich der AS richtig entscheiden, wer den Treff-

König besitzt. 

Guckt Euch die Lösung an und Ihr werdet verstehen, wie der AS vorgehen muss, 

um seinen Kontrakt zu gewinnen. Die Gegner können sich nicht wehren. 
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